
Auswertung Elternbefragung

Grundschüler 1. – 3. Klasse
Zeitraum: 13. – 17.05.2013
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Ergebnisse

Rücklaufquote: 89% (608 von 686)

Frage 1
In welchem Schuljahr ist Ihr Kind jetzt?
1. Schuljahr: 187   31 %
2. Schuljahr: 221 36 %
3. Schuljahr: 200 33 %
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Ergebnisse

Frage 2: Welche Schule wird Ihr Kind nach 
der Klasse 4 Ihrer Einschätzung nach 
besuchen?

Konrad-Adenauer-HS 5 % Ich weiß es noch
Hermann-Voss-RS 19 % nicht: 32 %
EvB 18,5 %
St. Angela 13 %
Gesamtschule 10 %
Sekundarschule 0,5 %
Andere 1 %
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Ergebnisse

Frage 3: Wie wichtig ist Ihnen die 
Ausgestaltung von Ganztagsangeboten in 
der…

• Hauptschule: 67 % wichtig zu 33 % unwichtig
• Realschule: 66 % wichtig zu 34 % unwichtig
• Gymnasium: 60 % wichtig zu 40 % unwichtig
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Ergebnisse

Konzeptionelle Schwerpunkte für den 
Ganztag:

• Hausaufgabenbetreuung 17%
• Versorgung mit warmer Mittagsmahlzeit 16%
• Lern- u. Übungszeiten Förderung von 

Schulleistungen in den Schulfächern       15%
• Angebot Spiel, Sport, Freizeit 14%
• Musische Angebote 9%
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Ergebnisse

Drittklässler: Rücklaufquote   93 %   (200/216)

Frage 2: Welche Schule wird Ihr Kind nach der 
Klasse 4 Ihrer Einschätzung nach besuchen?

Konrad-Adenauer-HS 7 % Ich weiß es noch
Hermann-Voss-RS 21 % nicht: 19 %
EvB 22 %
St. Angela 15 %
Gesamtschule 14 %
Sekundarschule 0%
Andere 1 %
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Ergebnisse

Frage 3: Wie wichtig ist Ihnen die 
Ausgestaltung von Ganztagsangeboten in 
der…

• Hauptschule: 66 % wichtig zu 34 % unwichtig
• Realschule: 67 % wichtig zu 33 % unwichtig
• Gymnasium: 57 % wichtig zu 43 % unwichtig
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Ergebnisse

Eltern, der Drittklässler, die jetzt schon 
wissen, dass Ihr Kind das EvB besuchen 
wird, finden das ganztägige Angebot am

• Gymnasium: 61 % wichtig zu 39 % unwichtig
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Zusammenfassung

• Hohe Rücklaufquote
• Schulwahl ist offener, je jünger das Kind ist
• Gesamtschule steht im Focus der Eltern
• Ganztag wird in allen Schulformen

überwiegend als wichtig eingeschätzt
• Wichtigste Bausteine eines 

Ganztagskonzeptes haben sich klar heraus 
kristallisiert
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Ergebnisse Elternbefragung

Herzlichen Dank.


